FICHE PÉDAGOGIQUE

	Titre de la séquence


	On fait des rollers ! On danse ! C’est chouette !
Enseigner les activités du temps libre, les verbes jouer et faire et les articles contractés


	Type de public


	Elèves de la 6e classe de l’ Ecole Primaire grecque


	Niveau des apprenants
	A1



	Connaissances préalables
	Lexique : quelques sports et jeux
Actes de parole : exprimer les goûts

identifier et décrire quelqu’ un

Structures grammaticales : Masculin et féminin de quelques                            

 adjectifs descriptifs


	Objectifs du cours 
	Connaissances

Socio-culturelles

Découvrir une pub française
Découvrir une affiche publicitaire

Les loisirs des jeunes français

La musique rap
Compétences communicatives et Fonctionnelles

Etre capable de présenter ses loisirs
Compétences Langagières

Compréhension orale : écouter et comprendre les gens qui présentent leurs loisirs
Compréhension écrite : comprendre une affiche publicitaire
Expression orale : savoir présenter nos loisirs
Expression écrite : écrire un mail pour présenter nos loisirs et inviter quelqu’  un
Connaissances Linguistiques

Lexique : Les activités du temps libre 

Actes de parole : Dire ce qu’on fait pendant le temps libre
Structures grammaticales : 
· verbe faire

· verbe jouer

· Articles contractés : du, de la, de l’ , des / au, à la,  à l’ , aux
· Jouer + à + sport, jeu

· Faire + de +  sport, jeu



	Durée de la séquence
	Une séquence pédagogique en plusieurs étapes méthodologiques (introduc​tion, travail individuel, travail collectif), en 3 séances chronologiques (3 fois 45 minutes de travail en classe)


	Méthodes de Travail
	· travail individuel

· travail collectif
· méthode actionnelle


	Techniques de Travail
	· exercices linguistiques 
· activités d'expression 
· jeux 
· activités créatives


	Matériel
	· vidéo projecteur et ordinateur

· cartes de sports et de jeux  (loisirs)
· feuille d’exercices et d’activités

· Documents authentiques : vidéo, affiche publicitaire

· Papier/ crayons de couleur ou feutres



	Déroulement du cours
	1.. Révision des connaissances déjà acquises :

     Passer la vidéo de la publicité d’ Evian : demander aux élèves de   présenter les bébés (C’est un bébé / il est petit, adorable, drôle. Intelligent / il aime / il adore / la danse / le sport  

2. Introduire le nouveau vocabulaire à l’aide de cartes : les activités du temps libre   
     Exercice d’association d’images et de mots

     Activité : mots- mêlés, demander aux élèves de faire des dessins (travail individuel) ou un poster (travail collectif) des activités qu’ils aiment faire.
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1. Passer de nouveau la vidéo de la publicité d’ Evian :
   Introduire les nouvelles structures grammaticales : conjuguer les verbes : 
     jouer + au, à la,  à l’, aux + jeu, sport

     faire +  du, de la, de l’, des  + jeu, sport
2. Présenter une affiche publicitaire sur un centre de vacances ou un magasin d’équipement de sport :

     Exercice Vrai ou Faux 

     Exercice à trous
3. Jeu : Variation du jeu «  Je m’appelle…  et je suis plombier » : tous en cercle, le premier se présente en disant«  je m’ appelle … et je fais des rollers »  et le suivant se présente en répétant les paroles de tous les précédents.  
    Ou, Un élève fait de la mimique et les autres doivent trouver ce qu’il fait .               
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1. Travail individuel : Ecrire un mail : « Tu es dans un centre des vacances et tu invites un copain. Observe les dessins et écris les activités »

2. Travail collectif : Créer un jeu de l’oie

Evaluation des élèves sur les nouvelles connaissances


	Evaluation
	Exercices
Activités

Jeux
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Enseignante : Elisabeth Ioannidou
Établissements : 5e et 12e  Écoles Primaires de Veria

                                       École Primaire de Diavatos-Messi

